1.

Приведите заданное уравнение поверхности к каноническому виду, определите вид поверхности, схематически постройте. Составьте уравнения проекций на координатные плоскости линии пересечения поверхности с указанной плоскостью.

2y^2-z^2+24y+6z+63=0, z-6=0
2.
Доказать, что данная система векторов e1, e2,…,en указанного линейного пространства образует базис и найти координаты вектора x в данном базисе.

E1=1; e2=t+2; e3=(t+2)^2; e4=(t+2)^3; e5=(t+2)^4 в пространстве P6

X=p(t)=t^4-t^3+3t^2

3. 
Найти координаты вектора x* в базисе (e1’, e2’, e3’)*, если он задан в базисе (e1, e2, e3)*.

E1’=e1+e2+4/5e3

E2’=-4e1-e2

E3’=-e1+e2+e3

X={5, -5, -4}

4. Исследуйте кривую второго порядка и постройте ее.

-4xy-4x+4y+6=0
